

亞洲大學室內設計系寒假舉辦海外研習營

撰稿：施勝誠 2014/03/04

亞大寒假舉辦海外研習營帶領學生前進日本東京大學等地見習，參觀安藤大師設計的 2121 美術館！



圖說：參觀上野公園。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 室內設計學系在寒假期間，舉辦「室內設計國際建築暨室內空間研習營」，2 月 17 日至 21 日到日本東京大學參訪，還到日本國際建築大師設計興建的 2121 美術館、上野美術館群參觀，室內設計系一年級同學在老師帶領下，實地體驗、觀察建築之美，期能建立設計美學的素養與敏感度。

室內設計系主任李元榮說，室內設計系創系第一年，招收 45 新生，為了讓同學們在學習設計之初，就能到日本東京大學等地參訪，擴展國際視野；在寒假期間舉辦「室內設計國際建築暨室內空間研習營」，委請謝宗哲、施勝誠老師策劃、帶領，完成此次海外教學的創舉，成為辦學特色。

亞洲大學室內設計系有 36 位同學參加此次研習營，先後到東京大學建築系、六本木之丘、汐留副都心見習，還到上野美術館群：西洋美術館、東京藝術會館、法隆寺寶物館、東京國立博物館，以及日本建築大師安藤忠雄所設計的

2121 美術館 (design sight)參觀，除了目睹建築之美，也體驗東京城市風情與國際都會生活。

亞大室內設計系班代何有城同學說，對日本東京大學、上野公園及 2121 美術館，所展現建築之美，留下深刻印象；而日本人待人 熱情，有禮貌，即使語言不通，仍不厭其煩、盡力傾聽服務，令人欽佩。

李蔚菁同學指出，很喜歡上野那種舒服的冷，街道也乾淨，就算是室外，也只有吸煙區才會有人抽煙，摩托車又少，空氣很清新，車輛也不會因為要強快而超車。尤其欣賞日本人對完美的堅持，不帶給人困擾的哲學。



圖說：東京大學系見習。

室內設計系謝宗哲老師期許這樣的活動，每一年都能持續辦理，可以讓室內設計系同學們，在國外的參訪行程中，清楚了解自己的夢想，並在大學生涯中，找到得以終生努力與追尋的理由。